# 回收市场



本报讯(通讯员马力)笔 者从石景山工商分局了解 到,为进一步规范全区再生 资源回收市场,加强市场行

《石景山区再 生资源回收 体系建设实 施方案》的要 求,近日,石 景山工商分 局执法检查 队联合区商 务委、城管 局、公安分 、安监局、 局

街道等部门对再生资源回收 市场进行了集中整治。

"门前三包责任制不落 实,周边环境脏又乱,乱占道

资源装载车辆安全隐患严重 ……周边居民对此反映很强 烈。"一提及再生资源回收市 场的乱象,执法人员"如数家 珍"。据悉,此次列为重点整 治的再生资源回收市场共30 委和工商分局联合下发了 《关于规范再生资源回收市 场经营的通知》,告知非法违 法再生资源回收市场经营者 停止不规范经营行为,迁至 《营业执照》登记的经营场所 开展经营活动。目前已有7

家经营户自行关停了违法经

工商分局相关负责人介 绍,下一步,工商部门将对不 按要求自行关停的非法违法 再生资源回收市场依法强制 关停取缔,以完善我区再生 资源回收体系,杜绝生产经 营安全隐患,优化城市环境。







### 中关村科创高新技术 转移促进会成立

本报讯(通讯员齐雪丹)日前,由中科合 创(北京)科技推广中心、石景山生产力促进 中心、中国技术交易所、北京航空航天大学、 中国农科院技术转移中心等多家单位联合 发起的中关村科创高新技术转移促进会筹 备成立大会暨第一次会员代表大会成功召 开。来自北京市民政局、在京高校、科研院 所、知名技术转移机构、投融资机构等首批 50余名会员单位代表参加大会。

大会审议并通过了《中关村科创高新技 术转移促进会章程(草案)》等相关文件;选 举产生了第一届理事会和监事会成员。在 随后召开的第一届理事会、监事会上,选举 产生了会长、副会长、秘书长和监事长。

据了解,中关村科创高新技术转移促进 会的成立是贯彻落实党的十八大精神,转变 政府职能,建设现代社会组织体系的一项重 要举措。

促进会将针对我国技术转移存在行业规 模偏小、服务能力偏弱等问题,找准定位、明 确重点,围绕行业发展、高新技术转移转化 以及为政府和会员服务等方面,整合资源, 在企业融资、技术转移、成果转化、科技咨 询、创业孵化等方面提供高效、优质的服务, 发挥好桥梁纽带和参谋助手的职能。

#### 简讯

● 区档案局馆三项措施加强档案数字 化安全管理。一是自10月下旬起通过现场 调研、收集资料等方式对2015年度档案数字 化外包公司进行了资质复核;二是召集数字 化公司派驻数字化现场的全体人员开会进 行安全教育,强调档案实体安全、档案数据 安全、场地安全等方面安全事项;三是12月 初对数字化现场进行了全面整理,对各电 源、电路及空调等设备设施进行了检查,确 保各项准备工作安全到位。 靳晓蕾

### 国土资源分局

### 积极筹措 为2015年土地供应 制定科学计划

本报讯(通讯员崔茜 倩)笔者近日从石景山区国 土资源分局了解到,为全面 列重要讲话精神,保障首都 学计划。

区国土分局认真梳理了 全区目前用地项目情况,并 结合区域土地资源利用现 学习贯彻习近平总书记系 状及城市建设用地需求,拟 排供地时序,初步确定了石景 定 2015 年度国有建设用地 山区 2015 年土地供应计划项 经济社会健康可持续发展 土地供应计划(初稿)。之 目。2015年土地供应计划的 的合理用地需求,按照北京 后,区国土分局会同区发改 科学编制为石景山区社会经 市国土局相关工作部署,石 委、规划分局、住建委等其 济发展用地提供了有力保障。 景山国土资源分局全面启 他相关职能部门召开了 动了我区 2015 年国有建设 2015 年国有建设用地土地 用地土地供应计划编制工 供应计划工作会。会上,各 作,并积极推进各方面工 委办局从项目立项、规划、 作,为土地供应工作制定科 土地审批办理情况、拆迁情 况、推进中的困难和问题等

方面,逐个详细讨论了2015 年拟供地项目的情况,并根 据项目实施进程,客观地安



## 中医"舒经复聪疗法"

六路、耳听八方"人们若听力有问题或失 聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭 受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究 其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能 早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断 和治疗,甚至部分患者未能重视听力保 护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听 觉功能。

#### 中医"舒经复聪疗法"

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临 床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、 提升祖国中药中开窍、通络。益肾、通窍、 解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用 中药方剂,以通络解毒、养血化瘀、滋阴补 气、淳香开窍,辨证治疗耳聋,耳鸣。取 得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、 增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等, 打通血液循环障碍,营养修复再生耳细 胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修 复再生。

复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促 "舒经复聪疗法",以中医手法治疗耳聋,突 进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修 发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳 除耳鸣,恢复正常听力。

血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋 耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并 能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听 功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场 穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能 改善局部血液循环,改善组织通透性,改善 耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功

#### "舒经复聪疗法"特点

①绿色:无痛苦、无创伤;

②特别适合病程长,疗效差的患者;

③中西医结合,既有中医的精华,也有 现代高技术治疗系统配合;

④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、 突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎:

⑤完全采用智能化操作系统,治疗效 果稳定;

⑥专家可根据不同的病情,制定不同 的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京 长庚医院耳聋耳鸣专家,具有30多年中医 临床经验,在中医治疗方面有独特的见解, 对耳聋,耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医 复再生,经全面规范治疗,短期内可消 鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾 病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部 4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节 神经组织得以修复再生。成功解除大量聋

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米